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Verkoop elektrische fiets nog altijd in de lift
[bookmark: _GoBack]De elektrische fiets wordt steeds populairder. Afgelopen jaar was maar liefst 19% van alle verkochte fietsen elektrisch. Een enorme stijging ten opzichte van het jaar daarvoor (+9,4%) en een positieve ontwikkeling voor bedrijven als bijvoorbeeld QWIC; de Nederlandse producent van elektrische fietsen.
Met het oog op het milieu en de volle steden, is QWIC inmiddels ruim tien jaar geleden gestart met het produceren van elektrische fietsen. “Gave fietsen voor mensen die jong van geest zijn”, met die insteek benaderd QWIC momenteel de markt en probeert bijvoorbeeld automobilisten te verleiden om de auto wat vaker te laten staan. Bij QWIC geloven ze dat elektrisch rijden de huidige problemen van files en luchtvervuiling kan reduceren.
Ruim 80% van alle autoritten is korter dan 20 kilometer, de ideale afstand voor het gebruik van een elektrische fiets. Om mensen te verleiden toch de auto uit te komen en de elektrische fiets te pakken, besteed QWIC veel tijd en aandacht aan het optimaliseren van de techniek, comfort en gebruiksgemak van haar elektrische fietsen. Afgezien van het elektrische aandrijfsysteem en keuze uit diverse accu’s, beschikken de fietsen ook over een USB-poort om de smartphone op te laden en een bluetooth koppeling. Als kers op de taart heeft QWIC haar eigen app ontwikkelt, waarmee je onder andere de ondersteuning via de telefoon kunt regelen en een route uit kunt zetten.
Voor ieder wat wils
QWIC heeft haar collectie elektrische fietsen opgedeeld in vier series; Performance, Premium, Trend en Compact. Elk afgestemd op een specifieke gebruikersgroep:
· Performance: Richt zich op de veeleisende en sportief ingestelde gebruiker
· Premium: Stoere/urban fietsen voor de fietsliefhebber, die op zoek is naar kwaliteit en comfort
· Trend: De instapserie van QWIC. Prijs-kwaliteit en comfort staat centraal in het ontwerp.
· Compact: De elektrische vouwfiets; interessant voor forenzen, maar ook zeker ideaal om mee te nemen in de camper of de boot
Het design van de fietsen staat in iedere serie hoog in het vaandel.
Uitbreiding
Het jaar 2017 stond voor QWIC in het teken van ongekende groei. Maar liefst 23 nieuwe medewerkers werden aan het team toegevoegd. Deze groei lijkt ook in 2018 door te zetten op verschillende vlakken. Zo is QWIC nog altijd hard op zoek naar enthousiastelingen die bij willen dragen aan het succes. Daarnaast ligt de focus voor 2018 op het vergroten van de naamsbekendheid onder de consument. Jarenlang heeft QWIC zich gefocust op het uitbreiden van het dealernetwerk. Nu er een gedegen netwerk is opgebouwd waar landelijke dekking mee gerealiseerd wordt, is het tijd om ook de consument kennis te laten maken met QWIC. Om dit te kunnen bewerkstelligen is onder andere de customer service afdeling en de marketingafdeling uitgebreid. 
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