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PERSBERICHT, maart ‘19
QWIC licht als eerste in haar sector alles uit over elektrische fietsaccu’s
QWIC kiest voor volledige transparantie en publiceert een websitepagina met alle denkbare en bruikbare informatie over de accu’s van elektrische fietsen. Iets dat tot nu toe uniek is binnen de e-bike branche.

[bookmark: _GoBack]Na het spotten van een grote vraag naar relevante en bruikbare informatie over elektrische fietsaccu’s, heeft de Nederlandse fietsfabrikant QWIC het voortouw genomen in volledige transparantie over e-bike accu’s. Van verschillende onderdelen, posities, het opladen, actieradius, bewaren en veiligheid tot individuele verkoopprijzen van accu’s. Alles waarnaar gezocht wordt, vind je terug op QWIC’s accupagina. 

Voorheen was het voor consumenten in het algemeen erg moeilijk om de juiste informatie over accu’s terug te vinden. Hier maakt QWIC vanaf nu korte metten mee. “Na het publiceren van onze accupagina, ontdekten we pas echt hoe groot het zoekverkeer naar accu-informatie is. Wij zijn daarom heel blij met ons transparante accu-pagina” aldus QWIC.
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Voor meer informatie, vragen of opmerkingen kunt u contact opnemen met onderstaande persoon. De digitale versie van dit persbericht en beeldmateriaal vindt u op qwic.nl/pers.
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