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PERSBERICHT, maart ‘19
QWIC kom je binnenkort overal tegen
QWIC goes VIRAL! Van snelwegmasten, trein - en tankstations, bushaltes, ludieke guerrilla-acties, tientallen online uitingen tot een heuse radiospot – QWIC laat luid en duidelijk van zich horen! Vanaf 18 maart 2019 neemt QWIC 2 maanden lang een groot deel van het Nederlandse en Vlaamse medialandschap over. 
[bookmark: _GoBack]Nederland - Net zoals de mediacampagne van 2018 zal QWIC opnieuw te zien zijn op diverse buitenreclame-vlakken, verspreid over heel Nederland. Daarnaast zal het merk ook online en op sociale kanalen ter uiting komen. Met grote vreugde lanceert het bedrijf dit jaar ook haar aller eerste radiospot op NPO Radio 2. 
Vlaanderen – Ook Vlaanderen mag er de komende periode aan geloven. Zo zal QWIC voor het eerst rechtstreeks de Vlaamse consument aanspreken. De Nederlandse fietsenfabrikant zal zichtbaar zijn in bekende tijdschriften als Knack, Trends en Nest en sterk focussen op online marketing. 
De landelijke mediacampagne doet dienst aan het vergroten van de naamsbekendheid van QWIC. De afgelopen jaren heeft QWIC zich met name gefocust op het uitbreiden van het dealernetwerk. Nu een gedegen netwerk is opgebouwd en het aantal actieve dealers in stijgende lijn in Nederland en  België blijft groeien, is het tijd de consument rechtstreeks te benaderen.
Over QWIC
QWIC is een snelgroeiende Nederlandse fabrikant van elektrische fietsen, gevestigd in Amsterdam. De fietsenfabrikant verleidt urban commuters om vaker de fiets te pakken, door een serieus alternatief te bieden voor de auto; Innovatieve elektrische fietsen die niet alleen duurzaam, maar ook leuk zijn om te hebben en op te rijden.
Via een groot netwerk van ruim 500 actieve dealers in onder andere Nederland, België en Duitsland worden de elektrische fietsen van QWIC verkocht.
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